SAMARBETE MELLAN HYRESVÄRD OCH SPENDRUPS

Bakgrund

Spendrups Bryggeriaktiebolag är ett av Sveriges ledande bryggerier och har även med tiden blivit en betydande aktör när det gäller kreditgivning/ finansiering av restaurangverksamhet.

Spendrups kreditgivning har blivit en viktig grund för våra restaurangkunders möjligheter att etablera sig och även för att vidta ombyggnationer eller på annat sätt göra restauranglokalerna mer attraktiva. Därutöver gör Spendrups stora investeringar i fat-eller tankölsanläggningar inkluderande ölpumpar m.m. som placeras hos kunden. 

Säkerheter

Då Spendrups lånar ut pengar till aktörer i en högriskbransch har det blivit viktig att säkra upp krediterna. Spendrups jobbar därför generellt med företagsinteckningar och med pantsättning av hyreskontraktet som ett komplement. Det finns i regel inget värde i restauranginventarierna, i händelse av konkurs, om inte rörelsen kan överlåtas tillsammans med hyreskontraktet. 

Varför medverka till en pantsättning av hyreskontraktet?

Spendrups kreditgivning kommer indirekt även hyresvärden till nytta då krediterna leder till en förbättrad ekonomi för hyresgästen. Krediterna i form av bonusförskott kommer inte heller att belasta hyresgästen så hårt som ett normalt banklån då en avräkning sker genom de ölvolymer kunden inköper från Spendrups.

Vidare menar Spendrups att det kan vara en trygghet även för hyresvärden att Spendrups träder in i hyresförhållandet och tar fram en ny bra restauratör som hyresgäst. Spendrups har ett stort kontaktnät och har oftast kännedom om vilka krögare som söker nya lokaler. Givetvis skall den tillträdande hyresgästen godkännas av hyresvärden. I en obestånds- eller konkurssituation har samtliga parter ett gemensamt intresse, nämligen att undvika en stilleståndssituation och snabbt få in en ny bra restauratör. Även i de fall att hyresförhållandet är ograverat kan ett informationsutbyte vara till fördel för samtliga parter.

Vi hoppas på ett framtida samarbete med Er. 

Spendrups Bryggeri AB 
