Information från styrelsen 2011-02-09

Översänder den senaste utgåvan av SBC direkt som jag tycker var ovanligt informativt, läs den du också. Samarbetet i en Brf styrs ju i grunden av lagstiftning samt våra stadgar/ordningsregler men dessa regelverk täcker inte allt. Det blir viktigt att tolka reglerna på ett förnuftigt sätt och det utvecklas över tiden en "best practice" som en intresseförening som SBC kan förmedla och som vi löpande försöker ta del av. Allt i syfte att utveckla Väduren 14 till en allt bättre bostadsrättsförening.

En förändring vi gör nu är att vi upphör med allmän distribution av styrelsens protokoll. Syftet är att vi ska känna oss fria att dokumentera viktiga men känsliga diskussioner/beslut som berör medlemmar. Som kompensation kommer vi att informera er om allt annat som avhandlas under styrelsemötet och vi kommer även fortsättningsvis att ge er den aktuella projektlistan.

Vid styrelsemöte 8 februari avhandlades följande (projektstatus redovisas i bifogat dokument):

-   siffrorna för 2010 har kommit i preliminär form från vår redovisningsbyrå. Det ser generellt bra ut och vi ska ha ett möte med dem inom kort för att gå igenom bokslutet. En stor kostnadspost är renoveringen av gården. Vi återkommer med detta längre fram. Vi har lånat 400.000 kr ytterligare av Swedbank och våra totala lån ligger f.n. på 3.400.000 kr, likviditeten är drygt 500.000 kr. Eventuellt kan vi amortera ned lånet något under året.

-   efter gården har vi inga jättestora åtgärder på kort sikt. Vid vårt nästa möte ska vi diskutera en uppdatering av vår underhållsplan. En genomgång av värme- och vattendistribution kommer att vara ett område bland andra. Värmekostnaderna går upp, det tar lång tid för varmvatten till vissa lägenheter, lågt tryck i vissa duschar på vån 5 m.m.

-   vi beslutade att utöka servicen i soprummet med kärl för tidningspapper. Carl har i uppdrag att teckna kontrakt med Sita. Hanteringen med tidningspapper förutsätter att det bara slängs papper i kärlet och att det inte skapas oreda i soprummet.


-   verksamheten i Restaurangen fortgår på ett positivt sätt till glädje för oss alla. 

-   Veronika Wiig har förvärvat lgh nr 2 av Poignant och godkändes som ny medlem i föreningen.

-   cykelförrådet är överfullt och stökigt. Vi kommer att se över alternativ att ge fler cyklar tak. Ett första steg blir att göra en inventering av vilka cyklar som inte används och kan slängas. Eva återkommer om det i mejl till medlemmarna. 

-   Vi har alla blivit ombedda att redovisa lägenhetsnummer till Skatteverket. En förteckning återfinns på tavlan i entrén. 

-   datum för föreningsstämma fastställdes till 10 maj kl 19.00. Separat

kallelse kommer senare. 
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